
KID´Sleep CLOCK  

 

PROSÍME, PREČÍTAJTE SI TIETO POKYNY EŠTE PRED POUŽITÍM VÝROBKU A UCHOVAJTE SI JE PRE ĎALŠIU POTREBU. 

Kid'Sleep Clock, môj prvý budík! 

Vďaka patentovanému Kid'Sleep Clock má vaše dieťa teraz svoj prvý budík s mnohými funkciami. 

Nastavenie analógového času (ručičky): pomocou tlačidla      na zadnej strane budíka nastavte požadovaný čas. 

Nastavenie digitálneho času: na zadnej strane prístroja stlačte "SET" na 2 sekundy, začne blikať číslo pre hodiny: tlačidlom       

nastavte požadovanú hodinu. Stlačte druhýkrát tlačidlo "SET" a začne blikať číslo pre minúty: tlačidlom       nastavte 

požadovaný počet minút. Nastavený čas potvrďte ďalším stlačením tlačidla "SET". Skontrolujte, či ak sú oba nastavené časy 

zhodné. 

Všimnite si, že pri nastavovaní digitálneho času, bliká režim AM / PM (12-hodinový) a 24H. Požadovaný režim môžete 

nastaviť súčasným podržaním tlačidiel       a "SET" po dobu 2 sekúnd. 

Digitálne hodiny fungujú nezávisle na analógových hodinách. Preto je možné, že čas od času 

budete musieť vykonať nové nastavenie, aby ste hodiny zrovnali. 

Nastavenie budíka: na zadnej strane budíka prepnite tlačidlo do polohy      a nastavte požadovaný čas budenia. Ručičku 

budenie nastavujte vždy v protismere hodinových ručičiek. 

Základné nastavenie alarmu 

V závislosti od nastavenia možno budík použiť 3 rôznymi spôsobmi: 

1) s alarmom a s osvetlením (akustické a vizuálne prebudenie) 

2) s alarmom a bez osvetlenia (iba akustické prebudenie) 

3) bez alarmu, ale s osvetlením (iba vizuálne prebudenie) 

Použitie ranného osvetlenie: tlačidlo na zadnej strane budíka prepnite do pozície       . V nastavenej dobe prebudenia sa 

rozsvieti postavička v dennej pozícii! 

Voľba typu alarmu: alarm možno nastaviť pomocou prepínača             . Ak si neželáte zvukový alarm, prepnite prepínač do 

pozície       (a vyberte možnosť č. 3 pozri vyššie). 

Hlavné červené tlačidlo: je to dieťa, ktoré budík používa. Toto červené tlačidlo umožňuje, aby boli základné funkcie zapnuté 

/ vypnuté jednoduchým prepnutím. Tlačidlo by malo byť počas dňa nastavené v pozícii       a počas noci v pozícii    .  

Osvetlenie číselníku: počas noci možno číselník rozsvietiť stlačením klobúčika umiestnenom na budíku. Po jeho stlačení sa 

rozsvieti ako analógová, tak aj digitálne obrazovka; obe po niekoľkých sekundách automaticky zhasnú. 

Odloženie budíka: keď zaznie budík, stlačte klobúčik a budík sa odloží na 3 minúty. Ak chcete ho natrvalo vypnúť, nastavte 

veľký hlavný červený prepínač na pozíciu     ! 

Napájanie: budík Kid'Sleep Clock je napájaný z elektrickej siete. Môže byť tiež napájaný pomocou 2 batérií AA. Životnosť 

batérií je cca 1 mesiac, ak je funkcia osvetlenia používaná 12 hodín denne! 

Upozornenie: 

Nikdy nenechávajte Kid'Sleep Clock v dosahu detí mladších ako 3 roky! KID'Sleep v žiadnom prípade nenahrádza 

rodičovský dohľad! KID'Sleep ani adaptér nie je hračka! Sieťový adaptér môže spôsobiť uškrtenie. Pravidelne kontrolujte, 

či nedošlo k poškodeniu kábla, zástrčky, puzdra alebo iné časti. V prípade poruchy prístroj naďalej nepoužívajte, obráťte 

sa na popredajný servis. Kid'Sleep sa smie používať iba so schváleným adaptérom. KID'Sleep sa nesmie pripájať k inému 

zdroju napájania, než ako je uvedené. Odpojte adaptér pred tým, než vykonáte akýkoľvek zásah. Na čistenie zariadenia 

nikdy nepoužívajte žiadnu tekutinu. 

Ochrana životného prostredia: 

Toto zariadenie obsahuje rôzne recyklovateľné materiály. Nevyhadzujte, prosím, toto zariadenie do domáceho 

odpadu, ale odovzdávajte je bezplatne do špeciálneho zariadenia na likvidáciu odpadu pre malé elektrické spotrebiče. 

Vyrobené v Číne. 
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